



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 20. szám. HÚSVÉT 7. VASÁRNAPJA (2021. 05. 16.)

OLVASMÁNY ApCsel 1, 15-17. 20a. 20c-26 SZENTLECKE

1 Jn 4, 11-16

Válasz: Urunk, Istenünk a mennyben állította fel trónusát.

A főpapi ima azt tanúsítja, hogy az Egyház és az emberiség üdvé menyire az Atya és a Fiú üdvözítő tervének a tárgya. Az Atya azért küldte a Fiút a világba, hogy kinyilatkoztassa az ő üdvözítő szándékát és végbe vigye a megváltás művét. Jézus azt kéri az Atyától, hogy őrizze meg övéit az igaz tanításban, s ő maga is igéri, hogy értük szenteli magát, vagyis amit véghez vitt áldozatával, azt állandóan felajánlja az Atyának üdvösségük érdekében.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 17, 11b-19)

Abban az időben Jézus az égre emelte szemét, és így imádkozott: Szent Atyám, tartsd meg a te nevedben azokat, akiket nekem adtál, hogy egyek legyenek, ahogyan mi. Amíg velük voltam, megőriztem nevedben azokat, akiket nekem adtál. Megtartottam őket, és senki más nem vezett el közülük, csak a kárhozat fia, hogy beteljesedjék az Írás.

Most tehozzád megyek, ezeket pedig elmondom a világban, hogy az én örömöm teljes legyen bennük. Áadtam nekik igédet, de a világ gyűlölte őket, mert nem a világból valók, amint én sem vagyok a világból való. Nem azt kérem tőled, hogy vedd el őket a világból, hanem hogy óvd meg őket a gonosztól. Hiszen nem a világból valók, amint én sem vagyok a világból.

Szenteld meg őket az igazságban, mert a te igéd igazság. Amint te elküldtél engem a világba, úgy küldöm én is őket a világba.

És értük szentelem magamat, hogy ők is megszentelődjenek az igazságban.

A HÉT SZENTJE

Május 25 - én Egyházunk Tiszteletreméltó Szent Béda áldozópap és egyháztanító emléknapját üli. Az angliai Wearmouth bencés kolostor birtokán született -ban. Biscop Szent Benedek apát nevelte, belépett a monostorba, majd pappá szentelték. Tevékenységét a tanítás és az írás töltötte be. Teológiai és történelmi műveket írt, az Atyák hagyományát követve a szentírást is magyarázta. Meghalt 735. május 25-én, Jarrowban.

Istenünk, te Tiszteletreméltó Szent Béda áldozópap nagy tudásával fényt árasztottál Egyházadra. Add jóságosan, hogy bölcsessége szüntelenül tanítson, érdemei pedig segítsenek minket.

DR. TOMKA FERENC: FELAJÁNLÁS A SZENTLÉLEK-NEK

Szentlélek Úristen, ma át szeretném Neked adni magamat egészen! Alakítsd ki bennem Jézust, vezess be az igazi keresztyén életbe: a Szentháromság életébe!

Szentlélek! - mindenütt, ahol Jézus megtestesül, Általad történelik:

Általad öltött testet az Ige a Szentírásban,

Általad testesült meg Ő Móriában,

Általad egyesülünk Vele, s titokzatos Testével a keresztségben,

Általad változik át a kenyér az Ő testévé a szentmisében,

Általad jelenik meg Ő közöttünk, ha nevében összejövünk; add, hogy Általad bennem – és köztünk is – egyre jobban megtestesüljön Jézus!

Szentlélek Isten! Te azt tudod betölteni, abban tudod kialakítani Jézust - aki vár Téged.

Add, hogy várjalak: hogy következetesen kialakítsam életemben a Rád várakozó csendes imák idejét.

Add vágyom arra, hogy szent legyek: hogy Jézus, a Szentháromság éljen bennem, – Általad. Segíts, hogy minden imámból azzal az elhatározással induljak, hogy – Veled – akarok egyre

jobban úgy látni, úgy ítélni, úgy cselekedni, úgy beszélni, mint Jézus, hogy Ő maga láthasson, cselekedhessen, beszélhessen bennem.

Szentlélek! Te eltöltötted Máriát, mert hallgatott hangodra, s igent mondott hívásodra. Szeretnék ma én is igent mondani minden hívásodra: a lefekvésben és felkelésben, imában és tanulásban, munkában és pihenésben. – igen lenni családomnak és felebarátainknak.

Szeretném ma mindig, azonnal és örömmel megtenni, amit kívánsz, - amit tennem kell. Szentlélek, Te Istennek kiáradó, önmagából kilepő szeretete vagy. Abban tudsz élni, s azt tudod elvezetni a teljes szabadságra, aki nem zárkózik magába, aki – ahogyan Mária elindult Erzsébethez – kilép önmagából, s elindul mások felé. Szeretnék ma én is kilépni magamba-zártságomból, s elindulni, hogy szolgáljam testvéreimet: a Te titkaidnak s jelenlétednek örömét adva nekik.

Szentlélek, a küldetés, a tanúságtétel Lelke! Szítsd fel bennem a felelősséget minden embertársam iránt! - Add, hogy égően vágyjam elvezetni őket Isten szeretetére.

Szentlélek, minden közösség Lelke, az egység Lelke: Az Atya és a Fiú kölcsönös szeretete! Segíts ma mindent megtennem azért, hogy ahol Krisztusban testvérekkel találkozom, a kölcsönös szeretet uralkodjék közöttünk, s ezáltal ott lehess Te, és Általad Jézus: s így az emberek megismerhessék a Szeretet-Istent – a Szentháromságot –, aki közöttünk él. S add, hogy ma bárhová megyek, az embertársaim közötti egységet szolgáljam, s ahol széthúzás uralkodik, oda a Te erődben a megbocsátást, az újrakezdést, az egyetértést vigyem.

Szentlélek Isten, a kereszten kiárasztott Lélek! Jézusnak a kereszti kellett odaadnia önmagát, hogy elküldhessen Téged, s így megszülethessék a közösség Általad és Benned: az Egyház. Add, hogy ma minden fájdalomban felismerjem és átöleljem Jézust, s így általam is kiáradhass: és megújulhasson Benned a közösség, amelyben élek, és az egész Egyház.

Szentlélek Isten, a szabadság és az öröm Lelke, a remény Lelke! Add biztosan és szabadon remélnem, hogy Te nagyobb dolgokat tudsz végbe vinni bennem, mint amire én – folyton újra eleső gyöngeségemben – valaha is képes volnék, add hinni és remélnem, hogy ha átadom magam Neked, Te új szívet és új lelket adsz belém, add, hogy tudjak hálaadó örömmel remélni végtelenül nagy tetteidben: tudjam remélni, hogy általam is meg akarod újítani a közösséget, amelyben élek, és Egyházadat, és a föld színét.

Szentlélek, a tűz lelke! Gyűjtsd lángra a lelkeket, s tégy engem is tüzed hordozójává. – Amen

HIRDETÉSEK

+ **Májusban a szentmisék előtt 20 perccel májusi ájtatosságot imádkozunk!**

+ **Május 16-án egyházközségünk tizenegy tagja először járul szentáldozáshoz:**

Imádkozzunk elsőáldozóinkért!

+ **Május 23-án, pünkösd napján özvegyek megáldása** lesz templomunkban Szent Rita az özvegyek védőszentje emléknapja alkalmából.

+ **Az egyre gyakrabban előforduló betörések miatt szentségi szolgálatra hívjuk a kedves testvéreket a kápolnában minden hétköznap (hétfőtől-szombatig) 8:00 – 14:00 között egy-egy órára.** Várjuk a jelentkezőket a plébánia irodájában vagy sekrestyében.

+ **A Szent Anna Karitás lelki napot szervez május 28-án a Pásztor Ferenc Házban. A lelkinap programja:**

-7:15 Regisztráció

-7:40 Májusi ájtatosság

-8:00 Szentmise

-9:00 Előadás Molnár János esperes-plébános

-10:00 Szünet

-10:30-11:00 Szentségimádás

-11:00-11:50 Előadás Rác István plébános

-12:00 Ebéd

-13:00 Kiscsoportos feladatok elvégzése

-14:00 Fórum közösen

-15:00 Közös záróimádság

Tisztelettel felkérjük azokat, akik betegségre utaló tüneteket éreznek magukon, vagy maguk és hozzátartozóik külföldre utaztak a rendezvényt megelőző két hét folyamán, másokra való tekintettel ne jelentkezzenek a rendezvényre.

A rendezvény a **karantén szabályok betartásával** kerül megrendezésre, kérjük rétegesen öltözzenek mert több alprogram a templomban kerül megrendezésre.

Kérjük **részvételi szándékukat jelezzék** +380968039697 (Harapó Marianna) telefonszámon vagy a +380955764436 (Bródi Katalin)

Ó, Szent József, ki oly nagy és erős védelmezőnk vagy, és kéréseid oly gyorsan jut el Isten trónja elé, eléd helyezem minden aggodalmamat és kívánságomat. Ó, Szent József, támogass hathatós közbenjárásoddal, és kérd isteni Fiadtól, áldjon meg engem minden lelki ajándékkal, Krisztus, a mi Urunk által, hogy mennyei segítségedben részesedvén hálat és hódolatot adhassak a legszeretőbb Edesapának. ó, Szent József, soha nem unom meg szemlélni, ahogy Jézus alszik a karodban; közeledni sem merek, amíg Ő alszik a sziveden. Helyettem is öleld át szorosán, adj egy csókot a fejére a nevemben, és kérd meg, hogy viszonzza a csókot, amikor majd utolsót lélegzem. Szent József, haldoklók védőszentje, imádkozz értem! Ámen.

+ **Pünkösdhétfőn, május 24-én a bulcsúi hívek várnak szeretettel mindenkit a templombúcsújukra.** Az időpontot későbbiekben tesszük közzé.

+ **Szentháromság búcsút tartanak Macsolán május 30-án 12:00-kor.** A macsolai hívek szeretettel várnak mindenkit az ünnepre. Beregszászból buszt indítunk 11:15-kor. Jelentkezés a plébániai irodában.

+ **Május 30-án rózsafüzér készíttéssel búcsúunk májustól, Szűz Mária hónapjától.** Szeretettel várunk minden érdeklődőt a kézműves foglalkozásra 16 órára a Pásztor Ferenc Házban.

+ **SZÉCHENYI HITE – ESSZÉPÁLYÁZAT A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN ÉLŐ MAGYAR DIÁKOK SZÁMÁRA**

A több témában kiírt Széchenyi-pályázattal megszólított diákok – amennyiben e témát választják – arról készíthetnek pályamunkát, miként mutatkozik meg a Krisztus-követő ember hite és bátorsága Gróf Széchenyi István cselekedeteiben. A Gróf Széchenyi Család Alapítvány és a Stádium Társadalmi és Kulturális Hírlap a nemzet tudat erősítése céljából, a Széchenyi-évhez kapcsolódóan – a „Széchenyi hite” téma mellett – a további témakörökben írt ki pályázatokat a Kárpát-medencében élő magyar diákok számára:

A „Milyen Kárpát-medencét szeretnék?” című – a magyarság és a Kárpát-medencében élő népek közös sorsa, a magyarság múltja, jelene és jövője témájú – esszépályázatban arról írhatnak a fiatalok, milyen Kárpát-medencében szeretnének élni, s ennek beteljesülése érdekében milyen feladatok állnak előttük, továbbá, hogy hogyan lehet e feladatokat megvalósítani, s van-e esélye a közös munkának, a Kárpát-medencében élő népek igaz barátságának.

A „Széchenyi István reformjai” című, Gróf Széchenyi István politikai és gazdasági reformjainak értékelése témájú tanulmány- és esszépályázatra vállalkozók dolgozata akár csak egy reformtörekvést is vizsgálhat. A pályázóknak fel kell tárniuk, Széchenyi István egyes újító javaslatainak mik voltak a konkrét történelmi, szellemi, társadalomlélektani, technikai és egyéb előzményei; kik és milyen módon álltak Széchenyi mellé, s kik fordultak ellene; illetve hogy az adott reformjavaslat mennyiben járult hozzá a modern Magyarország megteremtéséhez, s mai életünkre van-e még hatása.

„A magyar föld” esszépályázatban azt kell kifejteniük a dolgozatíróknak, hogy miként látják a mai magyar mezőgazdaság helyzetét. Eltűnődhetnek azon is, hogy a magyar földnek mely értékei által s mi módon lehetünk Európa egyik legprogresszívabb nemzete.

Az általános iskolásoknak szóló „Széchenyi-emlékhelyek” fogalmazás- és rajzpályázatban egy-egy rajzot vagy fogalmazást kell készíteniük a tanulóknak valamelyik Széchenyi-emlékhelyről.

A pályaműveket **2021. július 15-ig** kell beküldeni a info@szechenyicsalad.hu e-mail-címre, pdf-formátumban.

A legjobb pályamunkákat beküldők az értékes tárgyjutalmak mellett meghívást kapnak a nyári Stádium-táborba, valamint a Széchenyi István Tudományos Diákkonferenciára is. A szakmai bírálóbizottságok által kiválasztott pályamunkákat a Stádium Társadalmi és Kulturális Hírlapban is közlik.

IGENAPTÁR

Május 16. vasárnap: Húsvét 7. vsárnapja

ApCsel 1, 15-17. 20a. 20c-26 Zsolt 102, 1-2. 11-12. 19-20ab 1 Jn 4, 11-16 Jn 17, 11b-19

Május 17. hétfő: húsvét 7. hét hétfő

ApCsel 19,1-8 Zsolt 67 Jn 16,29-33

Választható emléknep: Boldog Scheffler János, püspök és vértanú

Május 18. kedd: húsvét 7. hét kedd

ApCsel 20,17-27 Zsolt 67 Jn 17,1-11a

Választható emléknep: Szent I. János pápa és vértanú

Május 19. szerda: húsvét 7. hét szerda

ApCsel 20,28-38 Zsolt 67 Jn 17,11b-19

Május 20. csütörtök: húsvét 7. hét csütörtök

ApCsel 22,30;23,6-11 Zsolt 15 Jn 17,20-26

Választható emléknep: Sienai Szent Bernardin áldozópap

Május 21. péntek: húsvét 7. hét péntek

ApCsel 25,13-21 Zsolt 102 Jn 21,15-19

Választható emléknep: Magallán Szent Kristóf áldozópap és társai, mexikói vértanúk

Május 22. szombat: húsvét 7. hét szombat

ApCsel 28,16-20.30-31 Zsolt 10 Jn 21,20-25

Választható emléknep: Casciai Szent Rita, szerzetesnő

KERESZTELES/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Temetés: Biláncsik György – 2021. 05. 11.

Barna Gizella – 2021. 05. 12.

TAKI (Találd ki!)

Ez alkalommal egy rajzot kérünk. Rajzold le, te hogyan látod Jézus mennybenetelét!

HETI MISEREND

Május 17, hétfő: 10:00 - Búcsui búcsú

Május 18, kedd: 17:00 - Beregszász

Május 19, szerda: 08:00 - Beregszász

Május 20, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Május 21, péntek: 08:00 - Beregszász

Május 22, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Május 23, vasárnap: 08:00 - Gut

10:00 - Beregszász

12:00 – Macsola

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com